
小学５年生 22 名

小学６年生 16 名

中学１年生 34 名

中学２年生 37 名

中学３年生 37 名

146 名

回答者

合　計

生月地区まちづくり運営協議会

住民アンケート集計結果

【小中学生】

令和３年５月実施



３人以下

7%

４人

20%

５人

25%

６人

27%

７人以上

21%

【問２】家族構成

男性

49%

女性

48%

無回答

3%

【問１】性別



（その他）・好きなもの ・ゲーム 2名 ・勉強 ７名 ・絵 ２名

・水泳 ・筋トレ ・空手 ・特にない

好き

79%

きらい

1%

どちらともいえな

い

20%

【問３】生月町は好きですか

学校のクラブや部

活動

47%

地域のスポーツクラブ活動

2%

習い事

21%

塾

20%

その他

7%

無回答

3%

【問４】今、打ち込んでいることは何ですか



ある

5%

ときどき

24%

ない

70%

無回答

1%

【問６】外出時にあぶないと思ったことは

あるか

知らない人に声を

かけられたとき

16%

公園の遊具であそ

んでいたとき

14%

車などが飛び出し

てきたとき

40%

暗いところを通っ

ているとき

12%

その他

18%

【問６-１】どんな時にあぶないと思ったか



【問６－１】その他の意見

・スズメバチの巣がある

・溝の蓋がグラグラしているところがある

・車が来ているのに横断歩道でない場所を渡っている人がいる

・狭い道を車が通るとき

・ブロック塀が崩れかけているところがある

・空き家の瓦が落ちてきそうなところがある

・歩道に草が生い茂っており歩いていて道路に入ってしまう

よくする

73%

ときどきする

25%

ぜんぜんしない

2%

【問７】近所の人にあいさつをするか



（その他）・地域の人にあいさつをすること 4名

・けじめをつける

・友達に優しくする

道路の横断の仕方

25%

ごみのポイ捨て

34%
自転車の乗り方

4%

仲間はずれやいじ

めをしない

35%

その他

2%

【問８】日ごろから気を付けていることは何か

よく参加する

23%

ときどき参加する

60%

前は参加していた

が、今は参加して

いない

13%

参加しない

4%

【問９】地域の行事にどのくらい参加するか



（その他）・景色がきれい ２名 ・おいしい物がたくさんある

・人が親切 ・海が近くにある

好きなところがあ

る

94%

好きなところは特

にない

6%

【問10】生月で好きなところはあるか

自然がたくさんあ

るところ

34%

公園などの遊び場

がたくさんあると

ころ

4%

交通事故や犯罪が

少ないところ

14%

町がきれいなとこ

ろ

8%

住んでいる人が親

切なところ

21%

伝統行事やお祭り

に参加できるとこ

ろ

18%

その他

1%

【問10-1】それはどういうところか



（その他）・海にごみがいっぱいある ２名 ・なぜパチンコ屋があるのか不明

・店の閉店時間が早い ・アミューズメントがない

不満なところは特

にない

68%

不満なところがあ

る

31%

無回答

1%

【問11】生月で不満なところはあるか

公園などの遊び場

が少ないところ

20%

交通事故や犯罪が

多いところ

0%

地域の人とのつき

あいがあまりない

ところ

0%

町がきたないとこ

ろ

15%

商店などが少ない

ところ

58%

その他

7%

【問11-1】それはどういうところか



（その他）・カラオケ ・スーパー ・GEO 2名 ・ファストフード店

・ドラッグストア ・服屋さん ・ホテル ・100円ショップ

・釣り具屋 ・無料ネット環境 ・大きな川 ・特にない
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【問12】生月にできてほしいものは何ですか



１.子どもの遊び場、公園、スポーツ施設などをつくる

２.遊園地、映画館などのレジャー施設をつくる

３.音楽ホールや博物館などの文化施設をつくる

４.お年寄りや障害のある人が住みやすいところにする

５.バスなどの交通をもっと便利に利用できるようにする

６.自然や環境を守る

７.お店（商店やスーパー、デパート等）をもっと増やす

８.何か１つのことで、全国的に有名な市にする

９.観光客がたくさん来るように、観光場所の整備や宣伝をする

10.外国との交流をさかんにする

11.漁業や農業、畜産などに力を入れる

12.学校をもっと楽しいところにする

13.災害や犯罪、交通事故などがなく、安全・安心な市にする

14.会社や工場などを増やし、働ける場所をたくさんつくる

15.病院など医療施設をつくる

16.その他

（その他）・勉強しやすい環境をつくる（本屋など）

・環境を整える
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【問13】市長になったらやってみたいこと



１.お年よりや障がいのある人も住みやすい、福祉がゆきとどいたまち

２.道路や交通などが整っていて、快適に暮らせるまち

３.子どもが元気にいきいきと暮らせるまち

４.歴史や文化・芸能を大切にするまち

５.山や海、緑などの自然が豊かなまち

６.犯罪などがなく、安全で安心して暮らせるまち

７.いきいきと働ける、産業がさかんなまち

８.外国との交流がさかんな国際的なまち

９.近所の人たちがいつも協力し、助け合うまち

10.その他

（その他）・若い親がこぞってここに住みたいと思えるまち

77

28

61

21

88

53

16

12

43

4
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

【問14】生月町がどんな「まち」になってほしいか



見ている

24%

見たことはあるが

いつもではない

43%

見たことはない

17%

知らない

14%

無回答

2%

【問15】生月まち協だよりを見ているか



【問１６】『生月まち協』でしてほしいことやあれば参加したいことなど

・少年少女草野球大会

・『夏祭り』や『勇魚まつり』など屋台の出店があるイベント １８名

　（生月町内の店の出店や野菜などの販売）

・ごみや草刈りなど清掃活動のイベント ５名

・スポーツ大会（球技、島民全員が参加のものなど） ４名

・花火大会 ３名

・色々な人（観光客や外国人、地域の人、子どもなど）

　と交流ができるイベント ３名

・バスツアーや海外など旅行（コロナ対策あり） ３名

・カラオケ大会 ２名

・老人ホームなどの施設にて高齢者との交流会 ２名

・有名な食べ物が集まるイベント ２名

・スポーツができる施設、遊べる施設の増加 ２名

・１日限定商店街（町内の飲食店が参加） ２名

・児童・生徒が入選した絵や作文等の展示

・生月の名所をめぐるツアー

・早食い対決

・会社を増やす

・eスポーツなどゲーム大会の開催

・小中学生でも楽しめるイベント

・球技大会など

・コンビニの増加

・キャンプ

・学校で行われている職場体験では経験できない職場体験

・フリーマーケット

・農協復活

・貝や魚などを使用したバーベキュー

・クイズ大会

・映画のチケット配布

・スイーツイベント

・みんなが笑ってにぎやかで楽しいイベント⇒スマイルフェスティバル

・老若男女がみな集える場所や公園

・困っている世帯（買い物弱者など）への支援

・０～３歳児などと交流するイベント

・土日に勉強ができるイベント

・陶器市

・生月島民が年齢関係なく交流、意見交換ができるイベント

・生月のレンジャー隊結成

・町内でだれが一番〇〇なのかを決める大会


